



ЗАСЕДАНИЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА

«ДОРОЖНУЮ КАРТУ» ОСИЛИТ ИДУЩИЙ



Вчера под председательством Тимуразы ТУСКАЕВА на заседании правительства республики члены кабинета рассмотрели почти три десятка вопросов.

Значительная их часть касалась организации работы министерств и ведомств, модернизируемой в соответствии с изменениями федерального законодательства.

Замминистра транспорта Алан Акоев представил целый пакет документов, направленных на поддержание и развитие автодорог республики.

В частности, руководитель службы занятости Альбина Плаева внесла предложения по внесению изменений в госпрограмму содействия трудоустройству жителей республики до 2024 г.

Министр экономического развития Казбек Томаев предложил на утверждение правительства новые полномочия министерства в сфере финансового контроля.

Председатель правительства назвал это существенной и важной формой поддержки занятости населения и развития малого бизнеса.

Комментируя их, премьер-министр подчеркнул особую важность финансового контроля использования средств всех бюджетов.

контроля. Новые инструменты будут способствовать еще большему повышению его уровня».

На заседании также прозвучали отчеты министров о своей работе в прошлом и нынешнем годах.

При этом Тимураз Тускаев подчеркнул, что в этом году сохраняется динамика роста собственных доходов

для финансирования участия республики в нацпроектах.

Вице-премьер, министр здравоохранения Тимерлан Гогичаев отчитался о работе ведомства в прошлом году.

Ускоренными темпами в республике идет строительство новых и капремонт и модернизация имеющихся медицинских объектов.

обратил особое внимание на кадровое обеспечение. По его мнению, средний уровень работников сферы еще остается недостаточным.

Министр имущественных отношений Руслан Тедеев отчитался о работе ведомства в текущем году.



республики, которая составляет 6%. Бюджет остается социально ориентированным, все обязательства государства перед гражданами выполняются в срок и в полном объеме.

и оздоровления всех категорий населения — от новорожденных до самых пожилых.

В результате за год смертность в республике снизилась на 1%, рождаемость выросла на 2,3%, а средняя зарплата medarbeтников достигла установленного майскими указами президента уровня.

Председатель правительства подчеркнул важность и обязательность выполнения всех целевых показателей нацпроекта по медицине, но при этом

решение госимущественным в интересах граждан и хозяйствующих субъектов.

Министр привел множество соответствующих цифр и фактов, в том числе о выделении в прошлом году семьям с тремя и более детьми 71 земельного участка и 28 участков — в первом полугодии этого года.

Всеволод РЯЗАНОВ.

Диалог

Вопросы патронажа над общеобразовательными и дошкольными образовательными организациями в республике обсуждались на совещании под председательством вице-премьера Правительства РСО-А Ирины АЗИМОВОЙ.

Патронаж над школами и детскими садами

Открывая совещание, Ирина Азимова отметила, что проблема незаконных денежных сборов в образовательных учреждениях по-прежнему остается актуальной.

«Последние годы все чаще идет справедливая критика со стороны родительской общественности по поводу незаконных денежных сборов в образовательных организациях республики.

На одной из встреч с предпринимателями республики руководитель Северной Осетии обратился к ним с предложением возродить старую добрую традицию советских времен, когда организации и предприятия брали шефство над школами и детскими садами.

«Последние годы все чаще идет справедливая критика со стороны родительской общественности по поводу незаконных денежных сборов в образовательных организациях республики.

многие проблемы. Поэтому мы с вами собрались для того чтобы обсудить, как эффективно организовать эту работу и избавить большинство родителей от незаконных сборов.

Есть также понимание этого вопроса со стороны бизнес-сообщества, что подтвердил Уполномоченный по защите прав предпринимателей в РСО-А Тимур Медоев.

Кроме того, было принято решение о закреплении персональной ответственности руководителей образовательных учреждений за незаконные сборы денежных средств.

По итогам совещания были даны поручения подготовить формы документов для регистрации соответствующих фондов.

По материалам пресс-службы Главы и Правительства РСО-А.

АНОНС

Картофелеводы России соберутся в «Фат-Агро»

15–16 августа в республике пройдет самое главное событие отрасли – Всероссийский день картофельного поля -2019.

Он соберет на базе ООО «Фат-Агро» лучших ученых, семеноводов, поставщиков специальной техники и оборудования.

Участников ждет насыщенная программа, в том числе, они посетят питомники по выращиванию первичных полевых популяций оригинального семенного картофеля.



«Считаем за честь проводить у себя мероприятие подобного масштаба, нам есть что показать и о чем рассказать.

Отправляемся в спокойный отпуск!

Как «Умный дом» «Ростелекома» может сделать ваш летний отдых незабываемым

Сезон летних отпусков – в самом разгаре. Знакомое чувство? Радостно пакуешь чемоданы, аккуратно складывая недавно купленные пляжные аксессуары и новые наряды.

Словом, время отпуска само по себе замечательное, но есть немало «но», которые не позволяют насладиться отдыхом в полной мере.

К счастью, развитие технического прогресса не стоит на месте. И то, что совсем недавно казалось выдумками фантастов, сейчас прочно входит в обиход.

Система «Умный дом» от «Ростелекома»



Также дистанционно можно управлять датчиками температуры и освещения. Не составит труда подготовить свое жилище к собственному возвращению.

Например, заранее включить кондиционер или свет в коридоре. Надо ли говорить, что такая система очень пригодится не только во время отъезда на отдых.

Оксана ПОПОВА, Фото из свободных источников.

ПРИЗНАНИЕ

Отмечены благодарностями

Председатель Общественной палаты Северной Осетии Нина ЧИПЛАКОВА вручила благодарственные письма главы республики представителям некоммерческих организаций, волонтерского движения, а также членам Общественной палаты и сотрудникам Аппарата палаты за активную работу в ходе подготовки и проведения форума «Сообщество» во Владикавказе.

Напомним, 16–19 мая 2019 года в г. Владикавказе под эгидой Общественной палаты РФ состоялся крупный гражданский форум «Сообщество».

«Откровенно говоря, когда мы с Главой Северной Осетии Вячеславом Битаровым и секретарем Общественной палаты России Валерием Фадеевым обсуждали идею проведения форума, то не предполагали, что он примет столь широкий размах и вызовет такой большой интерес экспертного сообщества, представителей НКО и органов государственной власти, причем не только Северо-Кавказского и Южного федеральных округов, но и других регионов России.

Дополнительную информацию о сервисе «Видеонаблюдение» и системе «Умный дом», тарифах и акциях можно получить по бесплатному номеру 8 800 1000 800, а также найти на официальном сайте компании «Ростелеком».

Оксана ПОПОВА, Фото из свободных источников.

«Впервые в столице Северной Осетии было проведено мероприятие столь важной общественной значимости, предоставившее, в том числе, возможность его участникам и гостям познакомиться с нашей республикой, с уникальным природным и туристическим потенциалом всего Северного Кавказа.

Как известно, главной площадкой «Сообщества» была республиканская Национальная научная библиотека. Ее коллектив в ходе подготовки и проведения форума оказывал всестороннюю деятельную поддержку организаторам мероприятия.

Показательной явилась и работа в дни форума представителей волонтерского движения Северной Осетии. В частности, официальными партнерами акции выступили ресурсный центр поддержки добровольчества «Добрая воля Кавказа», региональные отделения общероссийского движения «Волонтеры-медики» и Всероссийского студенческого корпуса спасателей, а также студенты СКГМИ. Как отметили позже организаторы, столь сплоченной команды добровольцев на предыдущих мероприятиях подобного рода в регионах им не приходило наблюдать.

В результате более 50 ребят-волонтеров из Северной Осетии были приглашены на стажировку в волонтерский корпус Общественной палаты РФ. И, как рассказал руководитель профсоюзной организации студентов СКГМИ Темболат Бсов, молодые люди из Осетии станут частью команды волонтеров самого яркого фестиваля этого лета «Таврида-АРТ», который пройдет с 20 по 26 августа в Республике Крым и станет первым масштабным в России фестивалем искусства, признанным расказать о новом поколении творцов.

В числе награжденных также члены Общественной палаты Северной Осетии Елена Рубева, Алан Гогоев, Казбек Агнаев и сотрудники аппарата палаты Залина Кайтукова, Анжелика Кривоца и Дарья Бояринова.

З. МАЙРАМОВА.

КОММЕНТАРИЙ

«Кукурузник» бьет врага

В связи с появлением на полях республики хлопковой совки мы получили комментарий министра сельского хозяйства и продовольствия Северной Осетии Казбека ВАЗИЕВА.

Из-за аномально теплой зимы и сложившихся климатических условий в зимний период гибель зимующей хлопковой совки была незначительной.



В результате удалось снизить вред от нашествия вредителя, посевам зерновых культур нанесен незначительный ущерб.

Сегодня в министерстве рассматривается вопрос создания республиканской службы малой авиации для более оперативного решения подобных вопросов.

Соб. инф.

В будущее – с новыми кадрами

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Более того, региональная инициатива «Кадры будущего для региона», решая поставленные перед ним задачи, поможет в реализации сразу нескольких федеральных программ нацпроекта «Образование».

Чтобы завтра принять личное участие в развитии своего региона, школьникам нужно зарегистрироваться на сайте www.sadp-ossetiya.ru, затем их ждет этап установочных сессий. К слову, в нем обучение пройдут тьюторы, набор которых из числа студентов также является одним из элементов проекта.

каждой они пройдут онлайн-курсы по лидерству, проектному управлению, навыкам самопрезентации, творческому мышлению.

тальной программы для наиболее мотивированных и успешных участников проекта будет продолжено и после его завершения: «Когда эти школьники придут к моменту выбора профессии и вуза, мы со своей стороны приложим усилия, чтобы направить их на целевое обучение, конечно же, без учета заказа заказчика в виде тех предприятий, на которых ребята себя проявили».

Такой образом, помимо жизнеспособных проектов, которые призваны решить реальные задачи в социально-экономической сфере Северной Осетии, в 2020 году наша республика должна получить и некий реверс из перспективных кадров.

Итогом станут защита командных проектов и их внедрение на предприятиях. Тематику проектов будут формировать наставники – представители тех или иных организаций и структур, которые станут партнерами нашей инициативы. Так как проблематика будет формироваться исходя из запросов конкретного предприятия, вопросов о ресурсах для реализации проекта возникать не должно – сам работодатель, руководитель заинтересован в этом проекте».

Мадина МАКОЕВА.







